
対象 共通科目（司書・教職科目を含まない） 履修者数 5609

回答者数 3831

回答率 68.3%

更新日時：2022-08-06 02:17:18

2022年度前期_学部授業アンケート 集計結果

問 設問文 回答数（回答率％） 有効回答 無効回答 平均点 標準偏差

1
私は適切な態度で授業に参加した。（私語・飲
食・携帯電話の使用を慎むなど）

■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな
い

■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし
3831 0 4.46 0.72

2144（56.0%） 1346（35.1%） 233（6.1%） 61（1.6%） 18（0.5%） 29（0.8%）

2
私はこの授業の事前学習（予習）を積極的に行
った。

■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな
い

■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし
3831 0 3.53 1.21

945（24.7%） 1032（26.9%） 1036（27.0%） 369（9.6%） 303（7.9%） 146（3.8%）

3
私はこの授業の事後学習（復習）を積極的に行
った。

■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな
い

■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし
3831 0 3.64 1.16

1003（26.2%） 1193（31.1%） 961（25.1%） 307（8.0%） 251（6.6%） 116（3.0%）

4 授業はシラバスに沿った内容だった。
■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな

い
■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし

3831 0 4.40 0.74
1947（50.8%） 1469（38.3%） 278（7.3%） 52（1.4%） 24（0.6%） 61（1.6%）

5 私はこの授業の内容が理解できた。
■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな

い
■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし

3831 0 4.21 0.86
1613（42.1%） 1625（42.4%） 397（10.4%） 111（2.9%） 61（1.6%） 24（0.6%）

6 私はこの授業の内容に興味を持てた。
■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな

い
■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし

3831 0 4.07 1.01
1539（40.2%） 1405（36.7%） 570（14.9%） 165（4.3%） 129（3.4%） 23（0.6%）

7 私はこの授業に満足した。
■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな

い
■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし

3831 0 4.17 0.93
1666（43.5%） 1423（37.1%） 512（13.4%） 128（3.3%） 80（2.1%） 22（0.6%）

8 教員の話し方は明瞭で聞き取りやすかった。
■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな

い
■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし

3831 0 4.34 0.86
2034（53.1%） 1244（32.5%） 372（9.7%） 108（2.8%） 50（1.3%） 23（0.6%）

9
教員の教材提示方法は明瞭で見やすかった。
（板書、配付資料、AV教材など）

■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな
い

■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし
3831 0 4.33 0.82

1895（49.5%） 1379（36.0%） 376（9.8%） 82（2.1%） 38（1.0%） 61（1.6%）

10 教員は質問に対して、親切・丁寧に対応した。
■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな

い
■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし

3831 0 4.43 0.78
2141（55.9%） 1219（31.8%） 294（7.7%） 61（1.6%） 34（0.9%） 82（2.1%）

11
教員は私語など授業を妨げる行為があった場合
に適切に対応した。

■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな
い

■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし
3831 0 4.26 0.83

1674（43.7%） 1323（34.5%） 521（13.6%） 62（1.6%） 33（0.9%） 218（5.7%）

12 教員の授業の開始・終了時間は適切だった。
■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな

い
■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし

3831 0 4.45 0.76
2190（57.2%） 1247（32.6%） 255（6.7%） 73（1.9%） 26（0.7%） 40（1.0%）

13 この授業の良かった点、あるいは改善すべき点は何ですか。改善すべき点については、単なる批判でなく授業の改善につながるような建設的な意見を簡潔に書いてください。 1001件
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強くそう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない どちらかといえばそう思わない まったくそう思わない 該当なし
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対象 司書・教職科目 履修者数 567

回答者数 395

回答率 69.7%

更新日時：2022-08-06 02:17:19

2022年度前期_学部授業アンケート 集計結果

問 設問文 回答数（回答率％） 有効回答 無効回答 平均点 標準偏差

1
私は適切な態度で授業に参加した。（私語・飲
食・携帯電話の使用を慎むなど）

■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな
い

■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし
395 0 4.48 0.66

223（56.5%） 140（35.4%） 29（7.3%） 3（0.8%） 0（0.0%） 0（0.0%）

2
私はこの授業の事前学習（予習）を積極的に行
った。

■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな
い

■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし
395 0 3.61 1.02

86（21.8%） 117（29.6%） 138（34.9%） 27（6.8%） 14（3.5%） 13（3.3%）

3
私はこの授業の事後学習（復習）を積極的に行
った。

■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな
い

■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし
395 0 3.86 1.00

116（29.4%） 145（36.7%） 97（24.6%） 19（4.8%） 12（3.0%） 6（1.5%）

4 授業はシラバスに沿った内容だった。
■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな

い
■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし

395 0 4.53 0.65
234（59.2%） 142（35.9%） 12（3.0%） 5（1.3%） 1（0.3%） 1（0.3%）

5 私はこの授業の内容が理解できた。
■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな

い
■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし

395 0 4.39 0.77
201（50.9%） 163（41.3%） 18（4.6%） 9（2.3%） 4（1.0%） 0（0.0%）

6 私はこの授業の内容に興味を持てた。
■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな

い
■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし

395 0 4.37 0.79
205（51.9%） 146（37.0%） 29（7.3%） 14（3.5%） 1（0.3%） 0（0.0%）

7 私はこの授業に満足した。
■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな

い
■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし

395 0 4.44 0.77
228（57.7%） 121（30.6%） 35（8.9%） 9（2.3%） 1（0.3%） 1（0.3%）

8 教員の話し方は明瞭で聞き取りやすかった。
■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな

い
■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし

395 0 4.46 0.87
248（62.8%） 108（27.3%） 18（4.6%） 14（3.5%） 7（1.8%） 0（0.0%）

9
教員の教材提示方法は明瞭で見やすかった。
（板書、配付資料、AV教材など）

■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな
い

■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし
395 0 4.50 0.76

242（61.3%） 125（31.6%） 16（4.1%） 8（2.0%） 4（1.0%） 0（0.0%）

10 教員は質問に対して、親切・丁寧に対応した。
■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな

い
■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし

395 0 4.60 0.61
250（63.3%） 115（29.1%） 13（3.3%） 2（0.5%） 1（0.3%） 14（3.5%）

11
教員は私語など授業を妨げる行為があった場合
に適切に対応した。

■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな
い

■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし
395 0 4.40 0.74

176（44.6%） 120（30.4%） 30（7.6%） 7（1.8%） 0（0.0%） 62（15.7%）

12 教員の授業の開始・終了時間は適切だった。
■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな

い
■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし

395 0 4.64 0.60
271（68.6%） 110（27.8%） 8（2.0%） 4（1.0%） 1（0.3%） 1（0.3%）

13 この授業の良かった点、あるいは改善すべき点は何ですか。改善すべき点については、単なる批判でなく授業の改善につながるような建設的な意見を簡潔に書いてください。 102件
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強くそう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない どちらかといえばそう思わない まったくそう思わない 該当なし
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対象 文化表現学部 履修者数 3610

回答者数 2182

回答率 60.4%

更新日時：2022-08-06 02:17:21

2022年度前期_学部授業アンケート 集計結果

問 設問文 回答数（回答率％） 有効回答 無効回答 平均点 標準偏差

1
私は適切な態度で授業に参加した。（私語・飲
食・携帯電話の使用を慎むなど）

■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな
い

■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし
2182 0 4.35 0.75

1065（48.8%） 884（40.5%） 178（8.2%） 44（2.0%） 9（0.4%） 2（0.1%）

2
私はこの授業の事前学習（予習）を積極的に行
った。

■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな
い

■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし
2182 0 3.50 1.21

504（23.1%） 650（29.8%） 572（26.2%） 225（10.3%） 185（8.5%） 46（2.1%）

3
私はこの授業の事後学習（復習）を積極的に行
った。

■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな
い

■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし
2182 0 3.62 1.12

527（24.2%） 740（33.9%） 560（25.7%） 200（9.2%） 125（5.7%） 30（1.4%）

4 授業はシラバスに沿った内容だった。
■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな

い
■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし

2182 0 4.33 0.74
1013（46.4%） 896（41.1%） 217（9.9%） 22（1.0%） 10（0.5%） 24（1.1%）

5 私はこの授業の内容が理解できた。
■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな

い
■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし

2182 0 4.15 0.86
834（38.2%） 979（44.9%） 257（11.8%） 79（3.6%） 28（1.3%） 5（0.2%）

6 私はこの授業の内容に興味を持てた。
■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな

い
■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし

2182 0 4.13 0.94
889（40.7%） 853（39.1%） 299（13.7%） 89（4.1%） 44（2.0%） 8（0.4%）

7 私はこの授業に満足した。
■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな

い
■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし

2182 0 4.17 0.92
930（42.6%） 845（38.7%） 281（12.9%） 79（3.6%） 42（1.9%） 5（0.2%）

8 教員の話し方は明瞭で聞き取りやすかった。
■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな

い
■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし

2182 0 4.22 0.96
1045（47.9%） 762（34.9%） 216（9.9%） 110（5.0%） 46（2.1%） 3（0.1%）

9
教員の教材提示方法は明瞭で見やすかった。
（板書、配付資料、AV教材など）

■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな
い

■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし
2182 0 4.25 0.88

1024（46.9%） 806（36.9%） 222（10.2%） 85（3.9%） 27（1.2%） 18（0.8%）

10 教員は質問に対して、親切・丁寧に対応した。
■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな

い
■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし

2182 0 4.40 0.81
1184（54.3%） 699（32.0%） 192（8.8%） 32（1.5%） 26（1.2%） 49（2.2%）

11
教員は私語など授業を妨げる行為があった場合
に適切に対応した。

■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな
い

■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし
2182 0 4.26 0.83

935（42.9%） 763（35.0%） 275（12.6%） 43（2.0%） 17（0.8%） 149（6.8%）

12 教員の授業の開始・終了時間は適切だった。
■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな

い
■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし

2182 0 4.46 0.75
1255（57.5%） 721（33.0%） 147（6.7%） 37（1.7%） 13（0.6%） 9（0.4%）

13 この授業の良かった点、あるいは改善すべき点は何ですか。改善すべき点については、単なる批判でなく授業の改善につながるような建設的な意見を簡潔に書いてください。 557件
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強くそう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない どちらかといえばそう思わない まったくそう思わない 該当なし
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対象 心理こども学部 履修者数 3803

回答者数 2172

回答率 57.1%

更新日時：2022-08-06 02:17:20

2022年度前期_学部授業アンケート 集計結果

問 設問文 回答数（回答率％） 有効回答 無効回答 平均点 標準偏差

1
私は適切な態度で授業に参加した。（私語・飲
食・携帯電話の使用を慎むなど）

■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな
い

■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし
2172 0 4.46 0.66

1142（52.6%） 844（38.9%） 123（5.7%） 20（0.9%） 2（0.1%） 41（1.9%）

2
私はこの授業の事前学習（予習）を積極的に行
った。

■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな
い

■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし
2172 0 3.71 1.14

629（29.0%） 600（27.6%） 525（24.2%） 206（9.5%） 97（4.5%） 115（5.3%）

3
私はこの授業の事後学習（復習）を積極的に行
った。

■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな
い

■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし
2172 0 3.84 1.04

657（30.2%） 741（34.1%） 476（21.9%） 163（7.5%） 62（2.9%） 73（3.4%）

4 授業はシラバスに沿った内容だった。
■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな

い
■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし

2172 0 4.39 0.71
1060（48.8%） 864（39.8%） 170（7.8%） 12（0.6%） 14（0.6%） 52（2.4%）

5 私はこの授業の内容が理解できた。
■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな

い
■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし

2172 0 4.25 0.82
913（42.0%） 953（43.9%） 175（8.1%） 60（2.8%） 26（1.2%） 45（2.1%）

6 私はこの授業の内容に興味を持てた。
■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな

い
■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし

2172 0 4.28 0.88
1037（47.7%） 783（36.0%） 218（10.0%） 58（2.7%） 36（1.7%） 40（1.8%）

7 私はこの授業に満足した。
■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな

い
■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし

2172 0 4.26 0.89
1010（46.5%） 806（37.1%） 208（9.6%） 60（2.8%） 43（2.0%） 45（2.1%）

8 教員の話し方は明瞭で聞き取りやすかった。
■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな

い
■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし

2172 0 4.33 0.87
1116（51.4%） 731（33.7%） 181（8.3%） 68（3.1%） 31（1.4%） 45（2.1%）

9
教員の教材提示方法は明瞭で見やすかった。
（板書、配付資料、AV教材など）

■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな
い

■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし
2172 0 4.32 0.86

1068（49.2%） 784（36.1%） 175（8.1%） 62（2.9%） 31（1.4%） 52（2.4%）

10 教員は質問に対して、親切・丁寧に対応した。
■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな

い
■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし

2172 0 4.40 0.82
1179（54.3%） 693（31.9%） 168（7.7%） 33（1.5%） 32（1.5%） 67（3.1%）

11
教員は私語など授業を妨げる行為があった場合
に適切に対応した。

■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな
い

■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし
2172 0 4.22 0.87

885（40.7%） 762（35.1%） 267（12.3%） 48（2.2%） 27（1.2%） 183（8.4%）

12 教員の授業の開始・終了時間は適切だった。
■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな

い
■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし

2172 0 4.47 0.73
1220（56.2%） 724（33.3%） 121（5.6%） 40（1.8%） 10（0.5%） 57（2.6%）

13 この授業の良かった点、あるいは改善すべき点は何ですか。改善すべき点については、単なる批判でなく授業の改善につながるような建設的な意見を簡潔に書いてください。 697件
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強くそう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない どちらかといえばそう思わない まったくそう思わない 該当なし
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対象 食文化学部 履修者数 2459

回答者数 1197

回答率 48.7%

更新日時：2022-08-06 02:17:20

2022年度前期_学部授業アンケート 集計結果

問 設問文 回答数（回答率％） 有効回答 無効回答 平均点 標準偏差

1
私は適切な態度で授業に参加した。（私語・飲
食・携帯電話の使用を慎むなど）

■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな
い

■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし
1197 0 4.53 0.67

738（61.7%） 377（31.5%） 68（5.7%） 11（0.9%） 3（0.3%） 0（0.0%）

2
私はこの授業の事前学習（予習）を積極的に行
った。

■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな
い

■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし
1197 0 3.57 1.22

339（28.3%） 254（21.2%） 333（27.8%） 127（10.6%） 81（6.8%） 63（5.3%）

3
私はこの授業の事後学習（復習）を積極的に行
った。

■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな
い

■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし
1197 0 3.83 1.10

381（31.8%） 370（30.9%） 270（22.6%） 77（6.4%） 52（4.3%） 47（3.9%）

4 授業はシラバスに沿った内容だった。
■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな

い
■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし

1197 0 4.41 0.75
642（53.6%） 406（33.9%） 104（8.7%） 15（1.3%） 7（0.6%） 23（1.9%）

5 私はこの授業の内容が理解できた。
■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな

い
■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし

1197 0 4.22 0.90
538（44.9%） 462（38.6%） 133（11.1%） 41（3.4%） 21（1.8%） 2（0.2%）

6 私はこの授業の内容に興味を持てた。
■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな

い
■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし

1197 0 4.24 0.96
603（50.4%） 379（31.7%） 147（12.3%） 37（3.1%） 30（2.5%） 1（0.1%）

7 私はこの授業に満足した。
■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな

い
■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし

1197 0 4.32 0.89
637（53.2%） 382（31.9%） 126（10.5%） 27（2.3%） 23（1.9%） 2（0.2%）

8 教員の話し方は明瞭で聞き取りやすかった。
■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな

い
■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし

1197 0 4.32 0.89
637（53.2%） 393（32.8%） 101（8.4%） 51（4.3%） 15（1.3%） 0（0.0%）

9
教員の教材提示方法は明瞭で見やすかった。
（板書、配付資料、AV教材など）

■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな
い

■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし
1197 0 4.35 0.86

639（53.4%） 384（32.1%） 118（9.9%） 24（2.0%） 18（1.5%） 14（1.2%）

10 教員は質問に対して、親切・丁寧に対応した。
■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな

い
■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし

1197 0 4.47 0.77
703（58.7%） 348（29.1%） 98（8.2%） 11（0.9%） 11（0.9%） 26（2.2%）

11
教員は私語など授業を妨げる行為があった場合
に適切に対応した。

■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな
い

■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし
1197 0 4.33 0.82

554（46.3%） 369（30.8%） 121（10.1%） 24（2.0%） 9（0.8%） 120（10.0%）

12 教員の授業の開始・終了時間は適切だった。
■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな

い
■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし

1197 0 4.50 0.73
717（59.9%） 377（31.5%） 65（5.4%） 21（1.8%） 7（0.6%） 10（0.8%）

13 この授業の良かった点、あるいは改善すべき点は何ですか。改善すべき点については、単なる批判でなく授業の改善につながるような建設的な意見を簡潔に書いてください。 203件

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 95 100

問12

問11

問10

問9

問8

問7

問6

問5

問4

問3

問2

問1 62%

28%

32%

54%

45%

50%

53%

53%

53%

59%

46%

60%

31%

21%

31%

34%

39%

32%

32%

33%

32%

29%

31%

31%

6%

28%

23%

9%

11%

12%

11%

8%

10%

8%

10%

5%

11%

6%

1%

3%

3%

2%

4%

2%

2%

2%

7%

4%

2%

3%

2%

1%

2%

5%

4%

2%

1%

2%

10%

強くそう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない どちらかといえばそう思わない まったくそう思わない 該当なし
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対象 看護保健学部 履修者数 4768

回答者数 3195

回答率 67.0%

更新日時：2022-08-06 02:17:18

2022年度前期_学部授業アンケート 集計結果

問 設問文 回答数（回答率％） 有効回答 無効回答 平均点 標準偏差

1
私は適切な態度で授業に参加した。（私語・飲
食・携帯電話の使用を慎むなど）

■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな
い

■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし
3195 0 4.46 0.69

1744（54.6%） 1254（39.2%） 136（4.3%） 41（1.3%） 16（0.5%） 4（0.1%）

2
私はこの授業の事前学習（予習）を積極的に行
った。

■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな
い

■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし
3195 0 3.80 1.10

973（30.5%） 1076（33.7%） 727（22.8%） 217（6.8%） 151（4.7%） 51（1.6%）

3
私はこの授業の事後学習（復習）を積極的に行
った。

■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな
い

■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし
3195 0 3.89 1.01

987（30.9%） 1222（38.2%） 679（21.3%） 189（5.9%） 97（3.0%） 21（0.7%）

4 授業はシラバスに沿った内容だった。
■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな

い
■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし

3195 0 4.41 0.70
1613（50.5%） 1319（41.3%） 203（6.4%） 38（1.2%） 12（0.4%） 10（0.3%）

5 私はこの授業の内容が理解できた。
■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな

い
■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし

3195 0 4.12 0.86
1124（35.2%） 1527（47.8%） 362（11.3%） 133（4.2%） 42（1.3%） 7（0.2%）

6 私はこの授業の内容に興味を持てた。
■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな

い
■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし

3195 0 4.14 0.90
1261（39.5%） 1320（41.3%） 434（13.6%） 123（3.8%） 50（1.6%） 7（0.2%）

7 私はこの授業に満足した。
■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな

い
■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし

3195 0 4.18 0.86
1300（40.7%） 1349（42.2%） 404（12.6%） 90（2.8%） 45（1.4%） 7（0.2%）

8 教員の話し方は明瞭で聞き取りやすかった。
■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな

い
■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし

3195 0 4.24 0.87
1431（44.8%） 1296（40.6%） 309（9.7%） 107（3.3%） 47（1.5%） 5（0.2%）

9
教員の教材提示方法は明瞭で見やすかった。
（板書、配付資料、AV教材など）

■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな
い

■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし
3195 0 4.26 0.86

1468（45.9%） 1277（40.0%） 297（9.3%） 97（3.0%） 48（1.5%） 8（0.3%）

10 教員は質問に対して、親切・丁寧に対応した。
■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな

い
■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし

3195 0 4.34 0.80
1528（47.8%） 1250（39.1%） 245（7.7%） 65（2.0%） 35（1.1%） 72（2.3%）

11
教員は私語など授業を妨げる行為があった場合
に適切に対応した。

■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな
い

■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし
3195 0 4.32 0.80

1464（45.8%） 1207（37.8%） 297（9.3%） 46（1.4%） 33（1.0%） 148（4.6%）

12 教員の授業の開始・終了時間は適切だった。
■■■■■■■■■強くそう思う ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思う ■■■■■■■■■どちらともいえない ■■■■■■■■■どちらかといえばそう思わな

い
■■■■■■■■■まったくそう思わない ■■■■■■■■■該当なし

3195 0 4.39 0.77
1671（52.3%） 1207（37.8%） 211（6.6%） 71（2.2%） 25（0.8%） 10（0.3%）

13 この授業の良かった点、あるいは改善すべき点は何ですか。改善すべき点については、単なる批判でなく授業の改善につながるような建設的な意見を簡潔に書いてください。 605件
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